
CERTIDÃO  

                   Certifico que ás folhas 19v á 20v do livro de Atas nº 017 desta 

Câmara encontra-se anotada a seguinte Ata: 

                   Ata da Oitava Reunião Ordinária do Primeiro Período da Quarta 

Sessão Legislativa da Décima Segunda Legislatura da Câmara Municipal de 

Paineiras, realizada ás dezoito horas do dia 02 de Abril de 2012, sob a Presidência 

do vereador Solemon Alves da Silva. A reunião contou com a presença de todos os 

vereadores. Alcides Antônio da Cruz, Alex Rodrigues dos Santos, Edson Braga da 

Silva, Emerson Pereira de Souza, Heleno Antônio Alves de Mendonça, Paraíso 

Augusto da Silva, Rodolfo Magela Ribeiro Maia e Vânio José da Silva. Declarada 

aberta a Sessão, o Presidente sugere que a secretária faça a leitura da Ata anterior, 

que ficou aprovada. Na Ata anterior, na justificativa da votação do vereador 

Rodolfo no Projeto de Lei Complementar nº001/2012, passa a constar que esta lei 

deveria estar constituída a mais de um ano. Fez também a leitura das 

Correspondências Expedidas e Recebidas durante a semana. Proposições: 
Indicação nº013/2012 de autoria, dos vereadores Solemon Alves da Silva, Alex 

Rodrigues dos Santos, Heleno Antônio Alves de Mendonça, Edson Braga da Silva, 

Emerson Pereira de Souza e, Rodolfo Magela Ribeiro Maia, INDICA ao Chefe do 

Poder Executivo Municipal, que estude com maior brevidade possível a necessidade 

de se proceder ajuda ao Guarda Noturno DANIEL ONOFRE DE OLIVEIRA, 

consistente referida ajuda no abastecimento de sua motocicleta, objeto de seu 

trabalho. Com abaixo assinado dos cidadãos Paineirenses, onde se verifica 

aproximadamente 200 assinaturas. Projeto de Lei nº015/2012 de autoria do Prefeito 

Municipal “Dispõe sobre a concessão de bolsa auxílio aos estudantes do ensino 
médio e universitário, e contém outras providências”. Projeto de Lei nº016/2012 

de autoria do Prefeito Municipal “Ratifica convênio que menciona e contém 
outras providências”. O vereador Heleno faz uso do art. 166 do Regimento Interno 

e requer cópia do ofício nº015/2012 desta Casa.  Discussão e votação: O Presidente 

coloca em discussão e votação a indicação nº013/2012 de autoria de vereadores, 

ficando aprovada a unanimidade dos vereadores. O vereador Rodolfo comenta sobre 

a indicação dizendo que o Município não olhou a forma correta de investir na 

segurança pública, não tem nenhum curso e quem trabalha fica desprovido. O 

vereador Emerson parabeniza o Sr. Daniel e sugere que a administração o contrate. 

Queremos segurança. O vereador Alex, fala sobre a segurança do próprio 

segurança. Se temos um abaixo assinado, não entende o porquê da não contratação. 

O vereador Alcides vota sim, que gostaria de assinar a indicação, quer assinar 

também no abaixo assinado. Comenta da importância da contratação, ou da guarda 

municipal. Tribuna Livre: O guarda Sr. Daniel Onofre, usa a tribuna e esclarece 

que é qualificado para fazer este trabalho, não anda armado. Que o Sr. Prefeito iria 

ajudar como os comerciantes estão ajudando. O vereador Alcides sugere que o Sr. 



Daniel, verifique com advogado se é legal a forma de seu trabalho. O vereador 

Vânio esclarece que o Prefeito gostaria muito de sua contratação, mas a assessoria 

contábil e jurídica tem empecilhos legais, para a não contratação. O Sr. Cleiton usa 

a tribuna e fala sobre o que ocorreu com ele e o vereador Emerson, que realmente 

ambos disseram palavras de baixo calão, e que disse também que se o vereador 

tivesse se referido ao nome dele, teria que provar. O vereador Emerson disse que 

não falou o nome dele, que o parabeniza por ser um bom motorista. O Sr. Cleiton 

disse que ambos merecem respeito, e dá o assunto por encerrado. Palavra de 
Vereadores: O vereador Edson Braga, comenta sobre o problema na saúde, no PA 

(Pronto Atendimento), à noite, tem somente uma enfermeira de plantão, que deveria 

ter no mínimo três. Elogia o serviço prestado pelo enfermeiro Rodrigo. O vereador 

Vânio comunica que talvez a inauguração da biblioteca pública seja no próximo dia 

14, depois irá confirmar. O vereador Heleno gostaria que a Câmara se unisse, pois 

Paineiras está perdendo dinheiro. Gostaria de verificar se há possibilidade do 

dinheiro, gasto por pessoas do nosso município, no Fórum de Abaeté, ser destinado 

para alguma instituição de Paineiras. O vereador Alex gostaria de salientar que, em 

muitas cidades os moradores pagam pelo serviço de segurança, e quem sabe os 

moradores se unam para isto. O vereador Alcides disse que parece que as reuniões 

estão agitadas, pede respeito, coleguismo para conseguirmos melhor os trâmites dos 

trabalhos. O vereador Rodolfo fala que a causa principal das desavenças são as 

fofocas, como aconteceu com o vereador Emerson e Sr. Cleiton, muitas vezes antes 

de terminar a reunião, já sai alguma conversa mal interpretada. Parabeniza o 

trabalho prestado pelo Dr. Guilherme. Estrada da Lagoa até no campo está 

arrumada. A entrada para a propriedade do Sr. Nego Sabino, não levaram nenhum 

cascalho. O vereador Emerson parabeniza o vereador Rodolfo, quando se refere as 

fofocas.  Questiona o líder do prefeito, vereador Vânio sobre as canaletas no asfalto. 

O vereador Vânio disse que os responsáveis pela obra estão aguardando a melhoria 

do tempo para finalizar. O vereador Emerson cobra mais uma vez da administração 

os redutores de velocidade, quebra molas, próximo a residência do Sr. Sandro da 

Carmélia. O Presidente deixa em pauta 1ª votação dos Projetos de Lei nº015 e 

016/2012. Não havendo nada mais a ser tratado, o Presidente, deu por encerrada a 

Sessão, marcando a próxima para o dia 09 de Abril de 2.012, ás 18h00min horas, 

encerrando-se esta, ás 20 horas e 10 minutos da qual lavrei a presente Ata, que após 

lida e aprovada será assinada pelo Secretário, pelo Presidente e demais vereadores 

presentes. 

                   Era o que continha registrado que para constar, eu Ivanir Maria de 

Oliveira, digito e assino com o Presidente. 

  

 


